

ОПИСАНИЕ ПРОДУКТА

Пункт №.	КТП-003
Материал	Пластика (PP)
Размер	Длина: 33 см Ширина: 3 см
Цвет	прозрачный цвет
Металлические аксессуары	хромированные Круглый металлический крюк
Эффект логотип	Печать логотипа
Поверхностный эффект	Бархат, rubberize, гальванические может принять
MOQ	2000шт каждый элемент
Образцы время	7-10 дней
Процесс	На машине
Уровень качества	Роскошь и Top end
Использование	Для детей пальто куртка, магазин одежды, дисплей
Упаковка	1.1pc пенопластовый мешок пакет 1 шт вешалка 2.10pcs вешалка для каждого слоя 3. настроенный размер коробки K = K 4. заказной доставки Марк
Емкость продукта	150000-300000 каждый месяц
Время доставки	30-35 дней
Оплата способ	T/T, PayPal, West Union и больше, как ваше требование
Транспорт	По морю, по воздуху, по международной экспресс и ваш агент доставки также является приемлемым
Для вашего выбрать	1. подгонянные размер и форма удовлетворить ваш запрос 2. регулируемый цвет согласно вашей потребности 3. другой логотип эффект предлагаем вам на выбор 4. сменные металлические аксессуары соответствуют вашей вешалке 5. Специальная упаковка является приемлемым

ДЕТАЛИ ПРОИЗВОДСТВА





МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ АКСЕССУАРЫ



Наш металл аксессуар железа материал, с различным цветом гальваническим, предотвратить металлических аксессуаров, ржавление эффективно.

Форма для решения:

Круглая форма с бисером, взводе круглой формы с бусинкой, круглой формы без бисера и взводе, круглой плоской формы, квадратной формы, квадратной круглой формы, длинный квадратную форму и более специальной формы.

Цвета для решения:

Блестящий серебряный, цвет никелирование (Матовый серебряный), пистолет черный цвет, обычный черный цвет, матовый черный цвет, обычный золотистый цвет, темный золотистый цвет, медь (розовое золото) цвет, шампанское цвет золота, бронзовый цвет...

ОТОБРАЖЕНИЕ ЛОГОТИПА



Шелкотрафаретная печать логотипа: наиболее регулярный и дешевый эффект логотип для вешалка для одежды, с любым цветом, вы хотите, нужно предложить нам Pantone номер карты цвета СУ для настройки рукописного ввода.

Серебро горячего тиснения логотипа: специальный логотип эффект для вешалку, просто может быть использован в пластиковых материалов вешалка, необходимо открыть новый логотип формы, логотип выглядит очень блеск.

Золото горячего тиснения логотипа: специальный логотип эффект только для пластиковых материалов вешалка, открыть новый логотип формочку для клиентов дизайн, логотип эффект очень роскошь и блеск.

Логотип пластиковые пластины: специальный логотип эффект для пластиковых вешалка, производственный процесс является более сложным, чем печатать и горячего тиснения логотипа, может быть с печати и рельефный эффект, логотип также очень приятно.

Металлическая пластина логотип: это самый особый эффект логотип для древесины вешалки и пластиковых вешалка, материал-металл, золото, серебро, розовое золото, черный пистолет цвет гальваническим, эффект логотип может быть debossed, выбитый и выдалбливают, очень deluxe вешалка и магазин.

ВЕШАЛКА ПОВЕРХНОСТНЫЙ ЭФФЕКТ



Гальванические эффект: вешалки будет очень блеск с эффектом типа поверхности, очень моде, подходит для всех типов одежды,

Эффект с резиновым покрытием: вешалка поверхность окрашенных с резиновой краской, поверхность стала очень гладкой но имеют хорошую текстуру, низкий профиль и роскошный.

Эффект бархата стекались: flocking вешалка для поверхности с высоким качеством красочные бархат, это мягкий, когда вы касаетесь, и имеет хороший эффект non-slip, наиболее часто используемых для женщин одежды, вешалка для одежды, таких как свадебное платье.

Выпечки эффект: вешалка поверхности краска с прозрачной краской, может быть матовым, также может быть блеск, по вашему выбору, используется для любых пластиковых вешалка.

ЗАЩИТНЫЙ ПАКЕТ



We are always committing to improvements in technology and production. Meantime upgrade and adapt market changes.



We order cartons according to hanger size, with custom shipping mark print, and the best way to protect hanger in transit.



Мы упаковываем пластиковые вешалки с хорошим качеством прозрачный пластиковый пакет, поместите в подходящий пользовательский картон К = К, с подходящей qty картонную коробку. Печатать знак отправителя за пределами каждой коробки, это очень полезно для различия товаров в пути.

Конечно если у вас есть специальные requirement в упаковке, мы также можем предложить для вас.

О КОМПАНИИ

Шэнъчжэнь Yuntong одежды аксессуар, ООО, также называется Шэнъчжэнь Yuntong вешалка для фабрики, которая была основана в 2007 году, является известным вешалка производитель в материковом Китае сроком на 5 лет, но мы были в этой сфере уже более 10 лет, как и его предшественник Yuantong вешалка торговая компания.

Как профессиональный вешалка для одежды производитель мы предлагаем вешалка дизайн, разрабатывать, производить услуги, специализируются в только вешалки, различные виды вешалок. Классифицированы в зависимости от материала, наш ассортимент продукции охватывает Деревянная вешалка, пластиковые вешалка, вешалка бархат, металлическая вешалка. По типу одежды, костюм, Пальто и куртки, рубашка брюки, юбки, платья доступны вешалки. По словам размера, мужчины, женщины, дети вешалка для всех возрастов.

Специализируется на дисплей вешалка для одежды, наши клиенты являются главным образом некоторые модные бренды одежды из Китая и во всем world.the прекрасный продукт, хорошее общение и послепродажное обслуживание, приносят нам с хорошей репутацией от всех новых и старых клиентов.

Материал для Деревянная вешалка, импортируемым евро-бука, березы древесины импортируется из Северной Америки и сосны из России, также некоторые китайские виды древесины. Краска для Деревянная вешалка, мы покупаем от Тайвань бренд, который является более environmental.we всегда сильно на деталях, 80% техники отделаны ручной работы.

Мы всегда стараемся предложить клиенту с хорошим вешалку решение, идеально подходит не только commodity.what мы поставляем вешалка для одежды подходит для ваших брендов, личность, не что-то дешево или дорого.

Вопросы и ответы

Вопрос: что является основной бизнес вашей компании?

О: Наша компания позиционируется на рынке вешалки высшего класса. Мы специализируемся в деревянной одежды/брюки вешалки

Вопрос: сколько работников у вас есть?

Ответ: мы имеем около 150 рабочих, включая 2 образца изготовление рабочих, 3 Печать ЛОГОТИПА рабочих и 5 КК.

Вопрос: это можно сделать Специальный вешалка стиль по моей просьбе, такие как размер, материал, фитинги и цвет?

О: настройки доступны, вы можете показать нам план дизайн и лучше отправить нам ваш образец.

Вопрос: вы делаете частный ярлык?

Ответ: Да, мы предоставляем эту услугу.

Вопрос: вы предлагаете бесплатный образец?

Ответ: Конечно, если образец является общим стилем, мы предоставляем бесплатный образец без отгрузки. Если образец, который вы хотите Необычный стиль, вы должны платить за образцы. Образцы заряда возврат после помещенного заказа

Вопрос: если продукты сломанной во время транспортировки, как я могу сделать?

О: вы можете показать нам сломанной продукции по фотографиям. Если причина ошибки производства, мы вышлем вам продукты с же количеством сломанной один.

Вопрос: если я решу для доставки грузов по воздуху express, которые express вы принимаете?

О: Мы принимаем FedEx IE, FedEx IP, DHL, UPS, EMS, THT, и др. Мы можем вычислить стоимость доставки с различными Экспресс так что вы можете выбрать наиболее экономичный.

Вопрос: являются ли вы предлагаете доставку билетов?

Ответ: Да, конечно. Мы предлагаем доставку.

Как вы можете связаться с нами?

Напишите ваш запрос в ниже, нажмите кнопку "Отправить«, мы получит его и ответим вам в кратчайшие сроки.

Добро пожаловать на ваш запрос и консультации.